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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος
επισκέπτεται τους Αγίους Τόπους

Από 23 έως 30 Νοεμβρίου ο Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας Μητροπολίτης Μινσκ και
Σλουτσκ Φιλάρετος επισκέπτεται την Αγία Πόλη Ιερουσαλήμ.

Στις 23 Νοεμβρίου στο αεροδρόμιο τον Μητροπολίτη Φιλάρετο υποδέχθηκε ο Πρέσβης της
Λευκορωσίας κ. Ι. Λεσένια και ο Αναπληρωτής Αρχηγός της Ρωσικής Ιεραποστολής στην
Ιερουσαλήμ Ηγούμενος Θεοφάνης Λουκιάνοφ.

Αμέσως μετά την έλευση στην Ιερουσαλήμ ο Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας
προσευχήθηκε στο παρεκκλήσιο της Ιεραποστολής, το οποίο τιμάται στο όνομα της Αγίας
Μάρτυρος Βασίλισσας Αλεξάνδρας.

Στις 24 Νοεμβρίου ο Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος επισκέφθηκε τον Μακαριώτατο
Πατριάρχης Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλο Γ΄. Κατά τη διάρκεια της
συνάντησης, στην οποία ήταν παρόν και ο Έξαρχος του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων στο Κατάρ
Αρχιμανδρίτης Μακάριος, ο Σεβασμιώτατος κ. Φιλάρετος ευχαρίστησε τον Πατριάρχη Θεόφιλο για
τη φιλοξενία και τη δυνατότητα να επιτελέσει την ολονύκτια Θεία Λειτουργία στον Παναγίο Τάφο.
Επίσης εξέφρασε τη χαρά του για την πρόοδο και προκοπή της Σιωνίτιδος Εκκλησίας.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος αφού ευχήθηκε τον Σεβασμιώτατο κ.
Φιλάρετο για τη 45ετία της αρχιερατείας του τόνισε τη πασίγνωστη σημαίνουσα συμβολή του
Μητροπολίτη Φιλαρέτου στην ανάπτυξη της δράσεως της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας κάτω
από τις χαλεπές συνθήκες για την πορεία της, καθώς και στην αναβίωση της Εκκλησίας στη
Λευκορωσίας. Καταλυτικής σημασίας είναι και το έργο του στον τομέα της Ορθόδοξης θεολογίας.

Αυθημερόν το απόγευμα στην Αίθουσα Δεξιώσεων της Ρωσικής Πνευματικής Ιεραποστολής στην



Ιερουσαλήμ ο Μητροπολίτης Φιλάρετος απένειμε παράσημο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Λευκορωσίας  του Αγίου Κυρίλλου Τούροφ Β΄ Τάξεως στον Αρχηγό της Ιεραποστολής
Αρχιμανδρίτη Ισίδωρα Μινάγιεφ.

Το προσκύνημα του Ιεράρχη στους Αγίους Τόπους ολοκληρώνεται στις 30 Νοεμβρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56353/
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